

ПРОЗРОЖДЕНИЕ ВЕРЫ

Крестный ход «Царский путь»



Казаки «Петербургской станицы» приняли участие в международном крестном ходе «Царский путь». Это событие было посвящено памяти Святых Царственных Мучеников и других Новомучеников и Исповедников Российских.

Промыслительным образом участницей крестного хода стала икона, которую нарисовала фотограф и иконописец Елизавета. На иконе запечатлен момент передачи Тихвинской иконы Божией Матери от Русской Православной Зарубежной Церкви Московскому Патриархату.

Первый этап крестного хода, получивший название «О Мире всего мира», прошел с 3 по 5 июля 2009 года по маршруту Висбаден — Дармштадт: всемирно известным местам Германии, связанным с жизнью семьи последнего императора Николая II. Он был организован со стороны России — Свято-Троицкой Александро-Невской лаврой и Александро-Невским Братством, со стороны Германии — РПЦЗ и храмом святителя Николая во Франкфурте-на-Майне.

Крестный ход начался 3 июля в Висбадене с молебна в храме святой праведной Елисаветы, территория под который была выкуплена императором Николаем II в 1896 году на собственные деньги. Крестный ход после молебна в храме вышел на близлежащее православное кладбище, которое было заложено еще до революционных событий в России. Кладбище устроено в форме креста, община храма поддерживает там идеальный порядок.

Молебны состоялись в немецких городах Бад-Хомбурге, Руссельсхайме, Франкфурте-на-Майне. В Дармштадте божественная литургия прошла в Церкви св. Марии Магдалины. Второй этап с 12 по 17 июля прошел по маршруту Санкт-Петербург — Кронштадт — Ораниенбаум — Петергоф — Царское Село. Третий, с 21 по 28 августа, состоялся на Украине: Севастополь — Ливадия — Ай-Петри — Бахчисарай.

Крестный ход «Царский путь» был посвящен воссоединению Русской Православной Церкви.

